

“励志哥2.0”，真的很励志

看看他，再想想你，是不是乐观了些？

相关网址: www.dzh.mop.com 快报记者 吴杰

“励志哥”不是一个传说，而是一个很胖的胖子。“励志哥”之所以被网友们捧为“励志哥”，不是因为他胖，而是因为他身边有一个漂亮的女友。昨天，随着“励志哥”第二季发出，“励志哥”的照片集在猫扑、人人等网站疯传。“泡不到MM的、自卑的、对人生没希望”的网友们看得很激动：“太励志了，我看到了希望！”



网上流传的“励志哥”照片集

“励志哥”第二季登场

早在一年多之前，“励志哥”已经火过一阵。那时的“励志哥”，胖胖大大圆圆的脸，小眼睛塌鼻子大嘴巴，染成微黄的头发，丝般顺滑地贴在额头上，形成销魂的刘海。与之形成强烈反差的，是他身边漂亮的黑发女孩，两人作亲昵状，显然是一对情侣。“美女配野兽真实版啊！”当时照片一出现在网上，立即引起了网友的广泛关注，被广大男网友，特别是单身的男网友视作崇拜的对象。

之后的一年多时间里，寂寞哥、潇洒哥、忧郁哥等纷纷登场，芙蓉姐姐已经年华老去，网络世界变成了哥的战场。在各种哥的一片混战中，近日“励志哥”又高调地回来了，并一举打败了其他的哥，成为最炙手可热的人物。猫扑网上一组“励志哥”第二季的照片集，瞬间就引来网友围观。在这组照片中，“励志哥”比以前稍显成熟，但是身材体型依然如昔，唯一不同的是头发变成了焦黄的爆炸头，显得更有气势。“励志哥”身边的女孩也没变，只不过黑发染成了微黄。这组照片中，“励志哥”除了重点展现自己的爱情之外，也展现了男人的多面性，表情时而高兴，时而忧伤，时而故作可爱，时而故作深沉。

“励志哥”惊现猫扑

就在网友观摩“励志哥”第二季的时候，一个ID名为“励

志哥”的网友突然现身，发帖说：“我是励志哥，相信我，做最好的自己。”正文中，该ID写道：“朋友告诉我这个网站上我很火，我一看，哇……果然是。你知道，我是个爱交朋友的人，so, come on man~”接着，便贴出了很多照片。虽然网友怀疑这个ID多半是个冒牌的“励志哥”，但是完全挡不住如潮水般的网友前往“膜拜”，或者质疑。

网友“饮兰”首先表明立场：“哥，我崇拜你的原因完全是由于你身边站了个异性。”网友“CICI力量”激动地说：“楼主请接受哥不明原因的膜拜。”“mengkecool”说：“哥我真的感谢你！曾经我以为长成这样未来肯定找不到女朋友，但是看了你的帖子之后，我信心回来了！你说你长成那样都能交到女朋友，为什么不可以呢？我可以嘛！”还有网友说：“看了励志哥都能这样，我忽然觉得生活还是有奔头的。”

但是也有很多网友看不下去了，有人说：“哥，你的眼神深深出卖了你。”还有网友无奈地说：“我崇拜的是他身边的那位女性，因为姐心理素质没那么好，这样的也吻得下去，你们确实是绝配。”

有网友发现，其中一张照片中“励志哥”的衣服上印着台湾某中学的字样，以此判断“励志哥”来自台湾。记者从网上查到，“励志哥”及女友目前已经被人肉搜索出学校、学号、真实姓名等信息。

»热门微博

男人之根本： 老婆、老友、老本



连鹏

<http://t.sina.com.cn/lianpeng>

雨人死了。金匹克(Kim Peek)是自闭学者，大脑异常的他具有过目不忘的记忆力和发展性障碍。他是电影《雨人》(Rain Man)雷蒙德·巴比特(达斯汀·霍夫曼饰)的原型。匹克能记住出生后16至20个月的事。他读过的书全能背出，读每页只需10秒，且可全记下，记忆中存着约1.2万本书。安息！Peek先生，你才是真正Rain Man。

网友评论：

叫我S吧：又一个奇才被上帝带走了……

天天晒牙：有的人天生就是与众不同，孤单地活在自己的世界。

恐龙丹佛：当年看《雨人》，感动不已。不知现实中的Peek先生是否有那样一个弟弟。天妒英才，走好，雨人。



王永

<http://t.sina.com.cn/brandwangyong>

杜月笙哲学：1、做人要懂三面：人面、场面、情面。2、人可以不识字，但不能不识人。3、少锦上添花，多雪中送炭。4、少存钱多存交情。5、前半夜想想自己，后半夜想想别人。6、事不要做绝，要留有余地。7、头等人有本事没脾气，二等人有本事有脾气，末等人没本事有脾气。8、男人之根本：老婆、老友、老本。

网友评论：

张书新：老杜之所以是老杜，一定是有道理的！

箫曼：人精之学问。

血族：看来没本事也没脾气的人连末等都不如。

细声微语：他不是黑社会老大吗？



姚晨

<http://t.sina.com.cn/yaochen>

开发票办证的大哥们真是越来越人性化了，发来的信息不再是枯燥的说明性文字，编了很多温馨可人的小诗句，加了一些语气辅助用词，如：“噢，啦，呢”，像一个清纯的小妹在用港台腔向你发嗲。关键的是最后一句：我们的发票保你百分百的真噢！

网友评论：

neri文：办证的怎么不给我发这么嗲的短信？我也想收……我现在手机响得很少，都没人给我发短信打电话。期待办证的大哥们短信我。

纤紫苏：呵呵，现在这样的短信太多了，还有提供贷款的，卖二手车的，复制手机卡的……呵呵，只有想不到的，没有做不到的！

武林斋人：这些人应该找志玲姐做广告代言人才对。



陈晓卿

<http://t.sina.com.cn/chenxiaoqing>

夜，女儿心急给妈打电话：“妈！他还没回来，一定有别的女人了！”妈轻声安慰：“傻乖，别净往坏处想，兴许是出车祸了！”

网友评论：

乐观的老张：都说丈母娘疼姑爷，看来此言不实。

一篮清水：多实在的丈母娘啊！

moyulinfeng：出轨猛于车祸！

南京中国癫痫病 2009-2010跨年度 “蛇清干细胞移植疗法”推广峰会

—暨全国著名专家聚首南京爱心联诊大行动

癫痫病俗称“羊角风”，是一种由大脑神经元异常过度放电引起的一种突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍疾病。临幊上分为原发性与继发性疾病。传统疗法只能依赖西医西药维持控制治疗，一旦停药即反复发作，达不到根治的目的。为攻破癫痫病不能治愈的难题，中国蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院等国内权威医学研究机构，163名涵盖于中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家，11年呕心沥血，成功研制出“蛇清干细胞移植疗法”。

2009-2010跨年度“蛇清干细胞移植疗法” 推广峰会组委会重要通知

为充分落实国务院新医改政策，解决广大老百姓看病难、看病贵等焦点问题，同时早日解除广大癫痫病患者的痛苦及经济负担，南京华都癫痫病医学研究所开诊十周年感恩巨献。特邀国内知名癫痫病专家联手为各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病患者举行爱心会诊活动。独家采用国际治癫痫最新科研成果——“蛇清干细胞移植疗法”，辨证施治，以中医为主西药为辅的治疗原则，彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。此疗法无须住院、手术，一般治疗3-7天即可明显见效，短期内即可痊愈。为确保专家会诊质量，每天限诊15名患者，就诊敬请来电预约。(患者可携带原始治疗检查病例)

“蛇清干细胞移植疗法” 治疗癫痫病五大突破

- 1、一周内快速阻断大脑神经元异常放电；
- 2、迅速修复大脑受损脑细胞，促进新细胞再生；
- 3、激活人体自身免疫系统，提高脑局部免疫力，防止愈后复发；
- 4、对人体不产生依赖性，无需长期服药，不损害人体肝脏、大脑等正常器官；
- 5、解除了长期服用西药而导致淤留在人体内的药物毒素。

惠
民
诊
疗
大
优
惠

- 1、免费赠送《癫痫病康复指南》书一本；
- 2、脑电地层图及经颅多普勒互动检测费全面半价优惠；
- 3、专家会诊费、咨询费、留观费全免；
- 4、移植治疗费享受医保现金补贴60%；
- 5、活动后恢复国家正常收费标准。

时间:2009年12月6日-2010年元月6日
活动地址:中国南京华都癫痫病医学研究所



预约咨询电话:025-84624566

地址:江苏省南京市解放南路156号南京华都癫痫病医学研究中心
市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路车到大光路下即可

上海生活一个月 只花95块5？

95块5毛钱在上海能干什么？两包烟、几盒盒饭？一天的基本生活开销？日前，有网友在论坛上告诉你，95块5让他在上海过了一个月的小资生活。12月15日，有网友在新浪论坛发帖说，自己只花了95块5在上海过了一个月的小资生活，而且生活过得不错，有网上，上下班有车坐，有肯德基、麦当劳吃，还有电影看，在上海，这简直是天方夜谭，你信么？

“很多外地人通过电视屏幕了解上海的人，都觉得上海是物质社会，有钱人的娱乐场，房价两三万，吃顿饭4位数，买件衣服5位数。其实大家错了，有钱固然活得开心，但没钱在上海也依然可以生存。为了给大家一个演示，本人上月离开自己家，伪装穷人，只花了95.5元，度过了一个月。”12月15日，网友“lakeekal”在新浪论坛如是告诉网友。随后，该网友很细致地叙述了95块5的开销情况，向网友介绍了一个月的小资生活是怎么过的。

“住宿不是问题，住老式居民楼地下车库，如今气候适宜，不是很冷，住宿费0元。刷牙洗脸用公厕的水。早饭两馒头1块钱，晚饭2块钱4两路边摊馅饼，然后去肯德基、麦当劳拿免费番茄料佐餐，基本生活有保障。”看来该网友很会过日子。不仅如此，该网友还挺聪明，“破解楼上的无线路由器，蹭网，不花钱。上下班坐超市免费班车，电话用单位电话，基本不花钱。”除此外，他还挺小资，电影、娱乐、吃零食，一样都不少。“吃完晚饭，去超市，看电影。超市会在电影区放最新的电影，拿张新的凳子坐下看。看累了，就听免费碟，或是去玩几下免费玩具，拿超市几件新衣服试穿，周末出去逛逛公园。”这样一个月花钱的地方只有早晚餐了，1×30+2×30=90元。当然，该网友还不忘记犒劳一下自己，月末花5块5买罐薯片。这样，一个月的上海小资生活就是90+5.5=95.5。

如此有噱头的帖子，很快在新浪、天涯等论坛走红。新浪论坛该帖浏览量已经高达近20万，跟帖评论也有180条。不过，噱头终究是噱头，网友是不买账的。很多网友认为，网友“lakeekal”过的只不过是个流浪汉的生活，跟小资根本扯不上边。

网友“乐剧”：都不用洗澡、换洗衣服？冬天出汗少，这么过一个月还勉强，时间长了公司肯定会用你“污染办公场所空气”和影响同事工作情绪身心健康的理由将你开除的。

网友“小新小子”：你这流浪汉的生活真是多姿多彩，超越小资了哈！

网友“takkylove”：瞎编的！简直就是扯淡！这根本就不是生活，是楼主在臆想。

快报记者 陈海飞